

【表紙】

【提出書類】 臨時報告書の訂正報告書

【提出先】 関東財務局長

【提出日】 平成27年3月9日

【会社名】 株式会社レッド・プラネット・ジャパン

【英訳名】 Red Planet Japan, Inc.

【代表者の役職氏名】 代表取締役社長 小野間 史敏

【本店の所在の場所】 東京都港区赤坂一丁目7番1号

【電話番号】 050-5835-0966（代表）

【事務連絡者氏名】 経営企画室 中村 朋宏

【最寄りの連絡場所】 東京都港区赤坂一丁目7番1号

【電話番号】 050-5835-0966（代表）

【事務連絡者氏名】 経営企画室 中村 朋宏

【縦覧に供する場所】 株式会社東京証券取引所
(東京都中央区日本橋兜町2番1号)

1 【臨時報告書の訂正報告書の提出理由】

金融商品取引法第24条の5第4項及び企業内容等の開示に関する内閣府令第19条第2項第2号の2の規定に基づき平成27年2月25日に提出いたしました臨時報告書の記載事項のうち、「発行数」、「発行価額の総額」及び「新株予約権の取得の申込みの勧誘の相手方の人数及びその内訳」が平成27年3月6日に確定いたしましたので、金融商品取引法第24条の5第5項の規定に基づき、臨時報告書の訂正報告書を提出するものであります。

2 【訂正事項】

2 報告内容

□ 新株予約権の内容

(1) 発行数

(3) 発行価格の総額

八 新株予約権の取得の申込みの勧誘の相手方の人数及びその内訳

3 【訂正箇所】

訂正箇所は___を付して表示しております。

2 報告内容

□ 新株予約権の内容

(1) 発行数

(訂正前)

159,500個(新株予約権1個につき当社普通株式100株)

但し、割当予定数であり、引受けの申込みの総数が上記の総数に達しない場合は、その申込みの総数をもって発行する新株予約権の総数とする。

(訂正後)

157,236個(新株予約権1個につき当社普通株式100株)

(3) 発行価格の総額

(訂正前)

858,907,500円

(訂正後)

846,715,860円

八 新株予約権の取得の申込みの勧誘の相手方の人数及びその内訳

(訂正前)

当社取締役 6名 136,000個

当社監査役 3名 7,000個

当社執行役員 3名 4,000個

当社子会社取締役 1名 5,000個

当社子会社監査役 2名 5,500個

当社子会社執行役員 1名 2,000個

(訂正後)

当社取締役 6名 133,736個

当社監査役 3名 7,000個

当社執行役員 3名 4,000個

当社子会社取締役 1名 5,000個

当社子会社監査役 2名 5,500個

当社子会社執行役員 1名 2,000個

以上